

DOMANDE E RISPOSTE

PROCEDURA DI COTTIMO FIDUCIARIO PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ORGANIZZAZIONE E GESTIONE DELLE FASI DI PRESELEZIONE RELATIVE A N. 8 BANDI DI SELEZIONE PUBBLICA

CIG Z6018EF7D0

Con riferimento al presente bando di gara, sono pervenuti i seguenti quesiti:

QUESITO N. 1 DEL 16/03/2016

Con riferimento alla gara di cui in oggetto chiediamo se la consegna della documentazione può avvenire anche a mezzo corriere.

RISPOSTA

Si

QUESITO N. 2 DEL 16/03/2016

Al punto 13.5 della Lettera d’invito parlate di offerta tecnica e chiediamo conferma se si tratta di un refuso in quanto la gara ci risulta non preveda la redazione di offerta tecnica in quanto l’aggiudicazione avverrà sulla base del prezzo più alto.

RISPOSTA

Si tratta di un refuso

QUESITO N. 3 DEL 17/03/2016

In merito all’art. 2.1 del regolamento tecnico, la verifica dei plichi inviati dai concorrenti deve essere fatta presso la vs sede o presso la sede dell’affidatario?

RISPOSTA

Presso la nostra sede

QUESITO N. 4 DEL 17/03/2016

In quale periodo l’Ente pensa di tenere le prove?

RISPOSTA

Entro giugno massimo luglio si Vorrebbe procedere con le assunzioni

QUESITO N. 5 DEL 22/03/2016

Per la presentazione delle offerte è previsto anche invio a mezzo corriere autorizzato oltre alla modalità raccomandata del servizio postale e/o consegna a mano.

RISPOSTA

Si

QUESITO N. 6 DEL 22/03/2016

Con riferimento alla gara di cui in oggetto chiediamo se la cauzione provvisoria deve essere autenticata da un notaio oppure se è sufficiente l’autentica di firma del sottoscrittore mediante normale autocertificazione. In attesa di un suo riscontro, grazie e cordialità.

RISPOSTA

La polizza va autenticata da un notaio o da un funzionario comunale

QUESITO N. 7 DEL 23/03/2016

Nel capitolato tecnico si dice: "Le preselezioni dovranno svolgersi di regola in un giorno diverso per ciascun concorso fatte salve le diverse scelte dell'Amministrazione, dove ciò sia possibile senza creare difficoltà alla partecipazione"

In considerazione del fatto che il numero degli iscritti per ciascuna prova non è elevato, per cui si possono tranquillamente gestire più prove in un giorno, e che gli oneri economici per locazione della sede di svolgimento delle prove sono a carico dell'aggiudicatario, è possibile, al fine di accorciare i tempi e ridurre il costo della sede, svolgere più prove nell'arco della stessa giornata?

RISPOSTA

Come già previsto nel capitolato a discrezione l'azienda potrebbe richiedere che nello stesso giorno possono svolgersi più prove

QUESITO N. 8 DEL 23/03/2016

In quale senso va intesa l'espressione "eventuale acquisizione in locazione", contenuta nel punto 3 dell'Art. 3 del Capitolato?

RISPOSTA

Essendo a carico dell'aggiudicatario l'individuazione della sede di svolgimento della prova preselettiva, l'immobile può essere preso in locazione.

QUESITO N. 9 DEL 23/03/2016

Nel caso di eventuale parità di due offerte, verrà data preferenza a quella che prevede lo svolgimento delle prove in una sede più vicina all'IGEA?

RISPOSTA

Si procederà così come previsto alla sezione 17 della lettera d'invito:

17.2.8 In caso di parità di prezzo offerto, la Commissione inviterà, seduta stante, i concorrenti che abbiano proposto offerte economiche di uguale ribasso e presenti alle operazioni di gara, ad effettuare un eventuale rilancio previo possesso di procura ad negotia.

17.2.9 In caso di ulteriore parità si procederà mediante sorteggio ai sensi dell'art. 77 del R.D. 827/24, nell'ambito della medesima seduta.

IGEA SPA